













TELEGRAMS

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, secretar general al Partidului Comunist Român, a trimis domnului MOKTAR OULD DADDAH, secretar general al Partidului Poporului din Mauritania, președintele Republicii Islamice Mauritania, următoarea telegramă:

Președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, Nicolae Giosan, a primit din partea președintelui Adunării Naționale a Mauritaniei, Dah Ould Sidi Halba, o telegramă de mulțumire pentru felicitările adresate cu prilejul alegerii sale în această funcție.

PLECARE

delegație guvernamentală cu însoțitorii Ion Păvescu și ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri în Franța, unde va participa la manifestările prilejului de cea de-a 30-a aniversare a eliberării Albaniei.

INAUGURAREA LINIEI AERIENE INTERCONTINENTALE PEKIN-TEHERAN-BUCUREȘTI-TIRANA

În cursul zilei de miercuri, a fost inaugurată linia intercontinentală Pekin-Teheran-București-Tirana, deservită de avioanele Administrației Generale de Aviație Civile din China și întreprinderii de transporturi aeriene române „TAROM”.

Adunare festivă cu prilejul celei de a XXX-a aniversări a eliberării Albaniei

Cu prilejul celei de-a 30-a aniversări a eliberării Albaniei, miercuri după-amiază a avut loc în Sala Teatrului „Alexandru Davila” din Pitești o adunare festivă, organizată de Comitetul municipal Pitești al P.C.R. și Consiliul popular municipal.

Relații de prietenie și colaborare frățască statornică între partidele și statele noastre. Ambasadorul R.P. Albania la București a făcut apel o tineret în revistă a principalelor etape parcursă de poporul său în lupta pentru eliberarea pământului patriei, pentru transformarea Albaniei într-un stat socialist, cu economie modernă, aflată într-un continuu proces de dezvoltare.

ZILELE CONGRESULUI - ZILE DE SEMNIFICATIVE RECORDURI ÎN PRODUCȚIE

ÎN PRIMELE DOUĂ ZILE ale acestor săptămâni, zile în care la București se desfășoară lucrările celui de-al XI-lea Congres al partidului, colectivele întreprinderilor industriale din județele Prahova, Dimbovița și Buzău, desfășurându-și activitatea în cadrul unor entuziaști schimburi de onoare, au realizat peste plan produse evaluate la 18 milioane lei.

MIERCURI DIMINEAȚA, în evidențele termocentralei Igalnița-Craiova a fost înscris cel de-al 5-lea miliard kilowatt-ora energie electrică produsă de această puternică unitate energetică a țării de la începutul anului.

ACȚIUNI PATRIOTICE, DE LARG INTERES

Pentru a cinști, ca și părinții lor, prin fapte de muncă semnificative marile forum al comunistilor, fierii din întreprinderile și școlile municipiului Hunedoara au organizat zile record în cadrul acțiunilor patriotice prestind circa 10.000 ore de muncă la efectuarea diferitelor lucrări de larg interes economic și obștești. Ei au colectat, astfel, peste 1.500 tone fier vechi și 1.000 kg deseuri de hirtie și au inițiat acțiuni de gospodărie și înfrumusețare a întreprinderilor și instituțiilor.

LA FABRICA DE STILCLARIE DIN TURDA a intrat în funcțiune, cu o lună mai devreme, prima linie pentru fabricarea sticlei termorezistente destinate fabricării aparaturii de laborator. Alte 2 linii similare urmează să fie incluse în circuitul producției în cadrul aceluiași întreprinderi, creând largi posibilități pentru valorificarea materiilor prime indigene.

COLECTIVUL ÎNTEPRINDERII DE STRUNGURI DIN ARAD

În evidențele întreprinderii de strunguri din Arad, recent intrată în funcțiune, a atins la 27 noiembrie, cu 6 luni înainte de termenul prevăzut, parametrii tehnico-productivi proiectați. Aceasta fabrică este cel de-al 30-lea obiectiv industrial intrat în funcțiune în anul actualului cincinal.

DE PE BANDA DE MONTAJ Întreprinderii de autoturisme din Pitești a coborât recent cel de-al 180.000-lea autoturism „Dacia”, realizat de la începutul fabricației. De la primul automobil, fabricat în urmă cu 6 ani, colectivul întreprinderii a câștigat o bogată experiență. Astăzi, la fiecare 4,8 minute se asamblează un autoturism.

CONSTRUCȚIILE MUREȘENI

În preț de beneficiarilor cel de-al 10.000-lea apartament ridicat în actualul cincinal. Numai în acest an el a construit peste 2.000 apartamente, independent și de pe acum sarcinile anuale de plan.

A apărut revista „LUMEA” nr. 49

A apărut nr. 49 al revistei „LUMEA” consacrat istoricului eveniment din viața poporului nostru, CONGRESUL AL XI-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. Este publicat integral, din raportul prezentat la Congres de secretarul general al partidului, I. O. VĂRĂȘIU și NICOLAE CEAUȘESCU, capitolul privind activitatea și politica internațională a partidului și stăutul între cele două congrese, liniile directoare ale politicii viitoare a României pe arena mondială. Editorialul acestui număr este dedicat coordonatelor de aur ale poliicii partidului nostru: înalta responsabilitate comunistă, principialitatea și exigența revoluționară, ferma sa conținută în lupta pentru împlinirea idealurilor vitale ale națiunii noastre socialiste.

pentru timpul dumneavoastră liber

Programul de emisiuni pentru săptămâna 28 noiembrie 1974. Emisiuni de la ora 12:30 până la 1:30: „Zor” Moșilor (orele 15:30; 18:15); Flămura (orele 9; 12:30; 15:15); LA PATRU PAȘI DE INFINIT; Munca (orele 16; 18:20); DINCULO DE BRAZI; Cosmos (orele 15:30; 18:20); CAPCANA; Tomis (orele 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18:20); ANCHETA LA MARIENBAD; Fiactra (orele 15:30; 18:20); UN COMISAR ACUZA; Acta (orele 15:30; 17:45; 20); SERATA; Vitan (orele 15:30; 18:20); CU MINILE CURATE; Modern (orele 9; 11:15; 13:30; 15:15; 18:15); PĂDUREA; Vitan (orele 15:30; 18:20); CU MINILE CURATE; Modern (orele 9; 11:15; 13:30; 15:15; 18:15); DIMINETI DE RAZBOI; Rahova (orele 18; 18:20); PĂDUREA; PIERDUTĂ; Progresul (orele 16; 18:20).

SPORT-SPORT FOTBAL „CUPA ROMÂNIEI”

Partide echilibrate, rezultate... aproape normale. Popularea competiției de fotbal „Cupa României” a programului, pe terenuri neutre, etapa optimilor de finală, care a oferit spectatorilor prezenți pe stadioane din opt orașe ale țării meciuri viu disputate, în care două dintre echipele calificată au fost decise după prelungiri. După 120 de minute de joc, în meciul de la Deva dintre echipele Steaua București și Politehnica Timișoara tabelul de marșaj indica scor

alb - 0-0. Departajarea s-a făcut, conform regulamentului, prin executarea loviturilor de la 11 m. În timp ce jucătorii de la Steaua au înscris toate cele cinci lovituri, studenții timișoreni au ratat-o pe prima, executată de Mădăc, și apărâtă de portarul Iordache.

IBIU: Universitatea Cluj-Napoca - Știința Petroșani 1-0 (0-0). Autorul golului a fost Urfăleanu (min. 48). Brașov: Rapid București - Jiul Petroșani 1-0 (0-0). Unicul gol al partidului l-a marcat Neagu (min. 65). Timișoara: Universitatea Craiova - U. T. Arad 1-0 (0-0). A marcat Balaci (min. 88). Medias: Steagul Rosu Brașov - C.F.R. Cluj-Napoca 2-0 (1-0). Golurile au fost înscrise de Gherghel și Cadar.

Teatre

Opera Română: PRIMĂVARA - ora 19; Teatrul de Operă: MATUȘA MEA, FAUSTINA - ora 19:30; Teatrul Național (Sala Mare): SIMFONIA PATETICĂ - ora 19:30; Teatrul „Lucia Sturdza Bulandiu” (Sala Mare): ÎNTR-O SINGURĂ SEARĂ - ora 19:30; Teatrul de Comedie: NICNIC - ora 19:30; Teatrul Mic: VIATA E CA UN VAGON? - ora 19:30; Teatrul Giulești: COMEDE CU OLTENI - ora 19:30; Teatrul Evreiesc de Stat: NUNTA DE ARGINT - ora 19:30; Teatrul „C. Tănase” (Sala Savoy): VINO SĂ NE VEZI DISEARĂ - ora 19:30; Teatrul Victoria: UN BĂIAT DE ZAHAR, ARSI - ora 19:30; Teatrul „Ion Creangă”: SCUPTA CU TREI IEZI - ora 18; Ansamblul „Rădăcini” Române: FLĂCĂRA LUI AUGUST - ora 19:30; Cercul „București”: MARILE SPECTACOL - ora 19:30.

Clasamentul final al „Marelui premiu-FILT”

Odată cu disputarea turnulei de la Buenos Aires au luat sfârșit întrecerile ediției 1974 a „Marelui Premiu - FILT”. Iată clasamentul final: 1. Guillermo Vilas (Argentina) - 791 puncte; 2. Jimmy Connors (S.U.A.) - 714 puncte; 3. Manuel Orantes (Spania) - 622 puncte; 4. Bjorn Borg (Suedia) - 602 puncte; 5. Raul Ramirez (Mexic) - 488 puncte; 6. Ilie Năstase (România) - 482 puncte; 7. Onny Parun (Noua Zeelandă) - 452,5 puncte; 8. Harold Solomon (S.U.A.) - 429 puncte; 9. Arthur Ashe (S.U.A.) - 422 puncte; 10. Stan Smith (S.U.A.) - 416 puncte etc.

publicitate • publicitate • publicitate • publicitate • publicitate • publicitate • publicitate

CURSURI PRIN CORESPONDENȚĂ ȘI CU FRECVENȚĂ. STENOGRAFIA (îmbinată cu controlul magnetofonic și cu descifrarea instantanee a mașina de scris - fonostenografia). DACTILOGRAFIA (după metoda așa-zisă oarbă, cu toate degetele). SECRETARIATUL (completat cu aplicații practice în cabinetul metodologic, cu probleme de legislație și corespondență oficială).

EXAMENE DE TRADUCĂTOR. Examenele de traducător pentru candidații care s-au înscris în termen, respectiv până la 30 septembrie a.c., se vor desfășura în zilele de 30 noiembrie și 1 decembrie 1974 la Academia de studii economice din București, P-ța Romană nr. 6 (localul vechi), după cum urmează: - sîmbătă, 30 noiembrie, orele 15-19: limbile franceză, rusă, germană, maghiară, polonă; - duminică, 1 decembrie, orele 8-12: toate celelalte limbi (engleză, spaniolă, italiană etc.); - duminică, 1 decembrie, orele 15-19: limbile engleză, franceză, germană, rusă și spaniolă - pentru candidații care prezentîndu-se sîmbătă, 30 noiembrie p.m. și duminică, 1 decembrie a.m. n-au putut susține la aceste limbi toate examenele la care s-au înscris.

COOPERATIVA DESERVIREA SECȚIA MEDITAȚII. Organizează tot timpul anului cercuri de pregătire la: Desen tehnic, arhitectural, industrial; Depanare radio-televizoare; Dactilografie, stenografie; Secretariat; Croit; Limbile: engleză, franceză, germană, italiană, rusă, spaniolă; Pian, acordeon, chitară; Discipline școlare cl. 8-12; Balet. Telefon: 13 54 69. Informații zilnic, str. Filitti nr. 10, orele 8-15.

ANUNȚ ÎNTEPRINDEREA DE CONSTRUCȚII MONTAJ IALOMIȚA CU SEDIU ÎN ORAȘUL SLOBOZIA, str. Oborului nr. 3. CAUȚĂ URGENT: - CONTABIL ȘEFI DE ȘANTIERE - MAISTRI ȘI ȘEPI DE LOT „CONSTRUCȚII ȘI INSTALAȚII” - INGINERI PENTRU FUNCȚIA DE CONTROL C.T.C. Încadrarea se face cu respectarea prevederilor legilor în vigoare. Relații suplimentare se pot obține de la Biroul personal, învățămint, retribuirea muncii: Telefon 12 402 - 12 403 Slobozia, județul Ialomița.

ROMÂNIA FILM PREZINTĂ pe Tvetana Maneva, Leda Taseva, Bela Toneva, Aneta Petrovska, Dorotea Tonceva în ULTIMELE LOR CUVINTE producție a studiourilor bulgare. Scenariul și regia: BINKA JELIAZKOVA

